

Na osnovu odluke Predsedništva SSS Kragujevca od 6.7.2015 godine i odluke Veća SSS Kragujevca od 8.7.2015 godine, u sklopu obaveštavanja šire javnosti i ukazivanja na različitosti stavova SSS Kragujevca i aktuelnog predsednika SSSS, Ljubisava Orbovića, upućujemo:

Otvoreno pismo predsedniku Saveza samostalnih sindikata Srbije

Gospodine Orboviću,

Vaše izostavljanje predstavnika SSS Kragujevca, iz Predsedništva SSSS, najvažnijeg operativnog tela SSSS, jeste revanšizam, ukazuje na Vašu želju da ugušite istinsku borbu za prava radnika u Srbiji i pokazuje Vaš osvetoljubivi i sugestivni karakter. Predsednik SSS Kragujevca bio je jedan od kandidata za predsednika SSSS na nedavnom održanom Kongresu. Iz predsedništva ste izostavili njega i drugogog kandidata za predsednika na nedavnim izborima i to valorizovali sumnjivom odlukom.

SSS Kragujevca je, Statutom SSSS, priznata izuzetnost, jer je medju četiri grada u Srbiji koji su navedeni u osnovnim načelima Statuta, označeni sa pravom na samorganizovanje. Ovo pravo Kragujevca došlo je kao posledica veličine grada, ali i istorijskih zasluga radnika Kragujevca u protekle 162 godine. Kragujevac ima više od 15 000 članova naseg sindikata. Najviši standardi radničke borbe, u poslednjim decenijama, postavljeni su u Kragujevcu. Štrajkovi, blokade, danonoćni protesti idr, bili su naša svakodnevnica. Vi ste se drznuli da te činjenice i to pravo osporite.

Zašto ste to učinili? Osokoljeni ste podrškom vlasti, tako otvoreno dobijene i na Kongresu?

Istine radi, saopštavamo sledeće činjenice!

Niste Vi tako ubedljivo pobedili, na izborima za Predsednika, kako ste saopštili domaćoj i medjunarodnoj javnosti, velikom većinom. Pored niza neregularnosti koje ste činili pre i tokom glasanja, u uslovima nadgledanog glasanja delegata i otvorene podrške Predsednika Vlade na samom Kongresu, dobili ste 55,4 % glasova izašlih na glasanje, dok je predsenik SSS Kragujevca dobio 21,8% glasova i treci kandidat, predsednik Sindikata poljoprivrede, dobio je 19,6% glasova.

<http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/562975/Vucic-sa-sindikalcima-Vidim-svetlo-na-kraju-tunela>

Vaši glasnogovornici su saopštili da smo izostavljeni iz Predsedništva jer smo se zalagali za drugačiju politiku SSSS. Sa ponosom ističemo da jesmo! Evo politike SSS Kragujevca, koju je Predsenik SSS Kragujevca izneo na kongresu SSSS.

<http://www.sindikrat-kragujevac.org.rs/NASTAVCI/Govor%20predsednika%20SSS%20Kragujevca.html>

Tražili smo da se upotrebi moć organizacije i da se zaustavi zajednički poduhvat tzv. političke elite i vlasnika kapitala, koji je proizveo siromaštvo i potčinio radnike u Srbiji. Nova privredna strategija naš je cilj, kao i sprečavanje dalje deindustrijalizacije Srbije. Obećali smo da nećemo dozvoliti dalje privatizacije na ovaj način, da ćemo sačuvati preduzeća u restrukturiranju, kao i da ćemo tražiti revizije privatizacija. Iznegli smo tvrdnju da radničko akcionarstvo mora da bude naša buducnost, tražili zdravstveno osiguranje za sve. Kao naš cilj označili smo agencija za zapošljavanje (iznajmljivanje)

radnika, nazvavši ih, kradljivcima tuđeg rada. Mislimo da minimalna zarada mora da bude iznad granice siromaštva. To očigledno nije Vaša politika!

Možda Vam je najviše zasmetalo iznošenje istine, da SSSS u najvišem organu Svetske konfederacije sindikata, Generalnoj skupštini, potpuno nelegitimno i bez znanja organa SSSS, zastupa jedna od zaposlenih u SSSS, sedeći rame uz rame, sa vodećim sindikalistima Evrope i sveta.

http://www.ituc-csi.org/IMG/pdf/no_07_-_03co_constitutional_bodies-2.pdf

Ili Vam smeta ukazivanje na gramzivost pojedinaca u našoj organizaciji, koji tako poništavaju težak rad i narušavaju uspehe mnogih ljudi u našoj organizaciji širom Srbije.

SSS Kragujevca je isuviše velika organizacija. Preživela je i gora vremena! Nećemo dozvoliti da nas izbrišete vašom samovoljom, bahatošću, arogancijom i manipulisanjem.

Zadržavamo pravo da se za naše mesto borimo i u okviru organizacije SSSS, ali i kroz međunarodne organizacije koje se bave pitanjima sindikata i radničkih pokreta uopšte.

Kragujevac, 7.7. 2015 god.

U ime Veća SSS Kragujevca,

Predsednik

Jugoslav Ristić